



合肥奖补来了!每人最高2000元!

星报讯(记者 叶佳超) 近日,记者从合肥市人社局获悉,合肥市2022年度国家社会工作者职业水平考试奖补工作正式启动,对2022年通过考试并取得相应证书的,分别给予一次性补助。

据介绍,该奖补政策鼓励合肥市社会服务从业人员参加国家社会工作者职业水平考试,对2022年通过高级、中级和初级水平考试并取得相应证书的,分别给予每人2000元、1000元、500元一次性补助。申报人员需提供身份证原件及复印件、国家社会工作者职业资格证书原件及复印件、《国家社会工作者职业水平考试补助申请表》等材料。

根据人社部、民政部《关于印发高级社会工作者

评价办法的通知》规定,“高级社会工作者实行考试和评审相结合的评价制度。参加考试合格并通过评审,方可取得高级社会工作者资格。”因此申报高级社工师奖补,需提供考试合格证书及评审通过证明材料的原件及复印件、申请表等材料。

相关部门提醒,申报人员请于2023年6月14日前将申报材料报送至单位所在地县区人社部门,由各县区人社部门进行初审,各县(市)区、开发区人社部门在完成申报材料的审核、公示等程序后,于2023年6月16日前将加盖公章的《2022年度国家社会工作者职业水平考试补助汇总表》纸质版报送至合肥市人社局1305室人才发展服务处。

合理搭配 快乐成长

星报讯(尹巧云 陈桃桃 记者 马冰璐) 5月19日,在第34个世界营养日前,合肥市蜀山区南岗幼儿园与南岗镇侯店村关工委联合开展了“合理搭配,快乐成长”系列宣传活动,引导孩子们建立科学的生活方式和良好的饮食行为,保障孩子们的营养与健康水平,增强体质。

“生活中有哪些食物?它们分别有什么作用呢?”保健老师向小班的小朋友们介绍食物特点、营养成分,讲解食物的营养搭配。孩子们也都听得津津有味,你一言我一语讨论得热火朝天。“要有肉、有蔬菜、有谷物,才更健康”,“光吃肉,不吃菜,就会缺维生素”,“我下次也吃青菜,青菜让我变漂亮”。

这么多食物,怎么搭配更营养?活动中,在老师的指引下,中班和大班的孩子们纷纷自己动手进行营养搭配。

通过本次世界营养日系列活动的开展,孩子们更加懂得了食品安全和合理膳食的重要性,切实地感受到食物营养搭配的好处、乐趣,初步树立了营养饮食的理念。

据幼儿园老师介绍,除日常严格做好幼儿餐点营养搭配以外,幼儿园始终重视幼儿食品安全,除园内陪餐制度外,还实行家长验菜、家长配餐等制度,充分发挥家长对园内食品安全的监督作用,保证孩子们的“入口安全”。每餐老师都会鼓励孩子们坚持做好光盘行动,尽自己的力量节约粮食,做地球的保护者。

“骆”英缤纷 科学筑梦

星报讯(刘丽红 李薇 吴彤彤 记者 沈娟娟) 为进一步提升辖区青少年儿童的科学素养,激发他们的求知欲,培养他们的探索精神,营造热爱科学、崇尚科学的良好氛围,5月20日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、新时代文明实践站、综合文化服务中心、妇联、团总支、关工委联合实创公益、斯达营地教育组织的“骆英缤纷·科学筑梦”——少儿科普活动在辖区城邦花园小区开展。

现场设有火云掌、马德堡半球、指纹侦探、腰旗大战等多个环节,精彩有趣的科学实验,让青少年儿童在“玩”中动手动脑,通过自身实践体验科学的奥秘,促进团队协作精神,培养科学思维能力,开阔了孩子们的眼界,也“点亮”青少年儿童的科学梦想,激发了辖区青少年儿童热爱祖国、崇尚科学的热情。

庐阳区大杨镇龙灯社区:创意搭建,乐在其中



为迎接科技工作者日,丰富辖区小朋友的课余生活,提高科学动手能力,5月22日,合肥市庐阳区大杨镇龙灯社区新时代文明实践站、科协、计生协、团委、关工委、退役军人服务站联合实创公益开展“创意搭建、乐在其中”活动。活动现场,志愿者向小朋友讲解积木搭建相关的基础知识,鼓励小朋友们积极探索、自主动手完成积木的设计与搭建。每一个项目从接触到实践,让小朋友们体会到拼装的奇妙,孩子们乐在其中,学在其中。通过此次活动,不仅提高了小朋友们的动手、动脑能力,激发了创造性和创新性思维,更让他们在活动中感受到科技的魅力。

范梦琪 张海艳

合肥公积金长三角“一网通办”首笔提取

星报讯(记者 唐朝) 记者日前从合肥市住房公积金管理中心了解到,该中心长三角“一网通办”平台于本月上旬成功审批第一笔离退休住房公积金提取业务,整个过程实现“零材料”“零跑腿”“零等候”。

据了解,长三角“一网通办”平台是长三角地区一市三省合力深化跨区域合作、打破信息融合壁垒、健全政策协

同机制,强化业务高效协作的平台。合肥市已先后将七项公积金服务事项接入长三角“一网通办”平台,分别为离退休提取住房公积金、购房提取住房公积金、开具公积金异地贷款缴存使用证明、提前还清住房公积金贷款、开具住房公积金个人贷款全部还清证明、住房公积金单位登记开户、住房公积金单位及个人缴存信息变更。

合肥探索开展危险废物“点对点”定向利用

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥市生态环境局获悉,合肥市先行先试,探索开展危险废物“点对点”定向利用许可豁免管理试点。危险废物“点对点”利用是指在环境风险可控前提下,将一家危险废物产生单位产生的一种危险废物,作为另一家危险废物利用单位环境治理或工业原料生产的替代原料进行定向利用,该利用过程不按危险废物管理,但收集、贮存、运输等环节仍要严格按照危险废物管理。

“比如一家公司在生产中产生大量的废硫酸,具有较高的资源化利用价值,该公司和省内的利用企业根据所处行业特点,制定利用方案,相互协作,形成完整的资源化利用链条,不仅解决废硫酸处置出路难、资源化利用率低的问题,也为企业节约大量运营成本,具有良好的环境效益、经济效益和社会效益。”合肥市生态环境局相关负责人介绍说,据统计,定向利用以来已为产废企业产生约1600万元的经济效益。

合肥高升学校建校20周年校庆盛会成功举办

庐州故里,礼乐声响,胜友如云共襄校庆盛会;高升校园,彩旗飘扬,高朋满座欢庆20华诞。5月20日上午,合肥新城高升学校的校园里到处洋溢着欢乐的气氛,合肥高升学校建校20周年庆典在此隆重举行!

北京大学安徽校友会企业家代表、省市县教育主管部门、市县各兄弟学校代表、媒体代表、合肥高升学校杰出校友代表、家长代表以及全体师生员工线上线下欢聚互动,共同欢庆高升二十年华诞。安徽高升教育集团董事长孙永红热情洋溢的致辞:我谨代表集团三校区9000余名师生,向出席庆典、分享我们喜悦的各位领导、各位嘉宾、各位校友表示热烈的欢迎!向长期以来支持学校建设和发展的社会各界人士表示衷心的感谢!向情系母校、奋发有为的历届校友们致以诚挚的问候!向正在辛勤工作的教职员们和刻苦学习的同学们致以节日的祝贺!

高升教育三个校区,致力于基础教育和艺术特色教育。20年来,在各级领导亲切关怀和社会各界的大力支持下,在历任校领导班子和所有教职员工的辛勤努力下,学校取得了长足的发展。站在新的起点上,全体高升人将以更加坚定、更加有力、更加自信、更加整齐的步伐,自信从容地迈向未来的20年!

肥东县教体局四级调研员吴友邦代表教育主管部门向合肥高升学校建校20周年表示衷心的祝贺和真诚的敬



意!他表示:高升学校以敢为人先的探路者精神、勤劳无私的奋进者精神,在肥东民办教育改革的这方沃土上,盛开着素质教育之花。

二十年来,高升学校秉持“严、实、诚、勇”的校训,勤勉育人、力学笃行,成就了一大批“以天下为己任,为天下而读书”的优秀学子。在党的二十大精神引领下,高升学校坚持求真务实、开拓进取的精神,追求守正创新、修身琢业的品质,奏响合肥教育的强音,展现安徽教育的风采,为中

华民族伟大复兴贡献力量!

农工党安徽省副主委、合肥市政协副主席、博士生导师、教授戴夫代表农工党安徽省委会向合肥高升学校建校20周年表示热烈的祝贺!他在致辞中说道:孙永红女士是农工党安徽省委委员,安徽省政协委员,是农工党优秀的企业家、党代表。孙永红女士创办的安徽高升教育集团,既是孙女士个人的成就,也是农工党的光荣。

上午9点,一曲《盛世乐鼓》为校庆文艺展演启幕,凤阳花鼓《凤舞鼓乡》展示了凤阳校区的素质教育成果;合肥高升学校小学部的舞蹈《军民团结一家亲》将红色基因植根于学生心田;器乐合奏《打上花火》展示出新城高升学子多才多艺、热爱生活、积极向上的精神风貌;诗朗诵《高升颂》更是将校庆汇演推向了高潮。

二十年只是一个序章,新时代、新征程,在孙永红董事长的带领下,高升人将守初心、践使命,始终坚持以人为本;对学生全体、全面和全程负责;培养综合素质高、学习成绩优、动手能力强的新型人才。高升人将以百倍的努力,达到集团管理精细化、校园文化精品化、学生发展个性化、办学特色多样化的目标,争一流、创名校。

熊莉 钱芝梅